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① Che ora è? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② Marco ha sistemato le sue conchiglie in una scatola con  6 scomparti. 

In ogni scomparto ha messo 3 conchiglie. 

 

 

Quale dei seguenti calcoli per trovare il numero delle conchiglie è sbagliato? 

□   A   6  + 3          □ B.    6  x 3       □ C. 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 

 

③ Paolo,  Matteo e Luca giocano con le biglie.  Luca ha 9 biglie  più di Paolo. Matteo 

ha 8 biglie più di Luca. Chi ha più biglie? 

□   A   Paolo          □ B.    Matteo       □ C. Luca 

 

④ Esegui i calcoli in colonna  

345 + 567 =  496 + 254 =   75 + 134 =   893 + 18 = 

 

976 – 345 =  792 – 450 =  752 – 21 =  198 – 36 =     


